

### Serviço Público Federal Ministério da Educação undação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL UFMS/CPAR Nº 60, DE 25 DE JULHO DE 2019.

Desligamento dos estudantes beneficiários dos auxílios alimentação, creche, moradia e permanência.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio da Diretora do Câmpus de Paranaíba, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto na RESOLUÇÃO/COUN Nº 135, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018(\*), torna público o desligamento dos estudantes beneficiários dos auxílios da Assistência Estudantil.

# 1. DO DESLIGAMENTO

1.1. Os desligamentos são realizados conforme a RESOLUÇÃO/COUN Nº 135, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018.

#### 1.2. DOS DESLIGADOS

# 1.2.1. Auxílio Alimentação

NOMES	MOTIVO DO DESLIGAMENTO
Denise de Oliveira Marcelino	ultrapassou dois semestres do tempo regular do curso
Stephani Vicentini Andrade	conclusão do curso de graduação

#### 1.2.2. Auxílio Creche

NOMES	MOTIVO DO DESLIGAMENTO
Denise de Oliveira Marcelino	ultrapassou dois semestres do tempo regular do curso

### 1.2.3. Auxílio Moradia

NOMES	MOTIVO DO DESLIGAMENTO
Stephani Vicentini Andrade	conclusão do curso de graduação

#### 1.2.4. Auxílio Permanência

NOMES	MOTIVO DO DESLIGAMENTO
Denise de Oliveira Marcelino	ultrapassou dois semestres do tempo regular do curso

### ANDREIA CRISTINA RIBEIRO





Documento assinado eletronicamente por **Andreia Cristina Ribeiro**, **Diretor(a)**, em 25/07/2019, às 10:03, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?">acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador **1380108** e o código CRC **B85A3EEO**.

# CÂMPUS DE PARANAÍBA

Av. Pedro Pedrossian, 725 - Bairro Universitário Fone: (67)3669-0105 CEP 79500-000 - Paranaíba - MS